



## Министар Шутановац у посети Нишу

Министар одбране Драган Шутановац и заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица са сарадницима посетили су Команду Копнене војске у Нишу. Том приликом министар је са командантом Копнене војске генерал-мајором Миланом Мојсиловићем разговарао о тежишним задацима Копнене војске у 2012. години и проблемима у изградњи оперативних способности. Након обраћања Колегијуму команданата Копнене војске, министар Шутановац је у пратњи генерала Мојсиловића обишао Оперативни центар Команде Копнене војске и просторије посебне намене.

Након обиласка министар је истакао да је веома задовољан не само стањем у Копненој војсци, већ и активностима које су њени припадници предузели у периоду елементарних непогода ове зиме, помажући становништву широм Србије и испуњавајући задатке које други нису могли.

У наставку посете, министар одбране посетио је Центру за обуку водича паса, узгој и дресуру паса Центра за обуку логистике у нишкој касарни „Књаз Михаило“, где га је дочекао командант Команде за обуку бригадни генерал Душан Стојановић. У установи, специјализованој за обуку паса намењених за заштиту функционера, откривање експлозива и наркотика, обезбеђивање објекта и имовине, министру Шутановцу представљене су намене, задаци и проблеми те чете.

Министар Шутановац је напоменуо да је у плану размештање Центра, истичући његов значај и намеру да прерасте у регионални центар. На тај начин ће дресери и пси да се обучавају за реаговање у ризичним ситуацијама. Према његовим речима, пси имају важну улогу, нарочито када су услови ограничавајући за људски организам.

– Важно је такође рећи да постоји велико интересовање у региону и у свету и верујем да ће овај Центар постати регионални – закључио је министар Шутановац.

Током боравака у Нишу, министар је обишао и музеевску поставку у Спомен-соби Центра и ветеринарску амбуланту за здравствено збрињавање паса.

Припадници чете демонстрирали су увезбаност паса и извели показну вежбу „Приказ оспособљености водича паса и паса“. ■

М. БОРОВИНА  
Снимио Д. БАНДА

## Састанак официра за односе са јавношћу

Управа за односе са јавношћу Министарства одбране организовала је у Дому Војске у Београду састанак са официрима за односе са јавношћу Министарства одбране и Војске Србије. Реч је о првом окупљању те врсте у намери да се функција односа са јавношћу у систему одбране унапреди и побољша у складу са савременим медијским окружењем.

Том приликом окупљенима се обратио начелник Управе за односе са јавношћу пуковник мр Миливоје Пајовић, који је указао на важност правовременог и континуираног информисања јавности, наводећи примере који су обележили претходни период.

У наставку сусрета, било је речи о документима из области односа са јавношћу, о припреми новинарских прилога и организацији догађаја, као и о интернету и друштвеним мрежама. Посебна пажња посвећена је припремама официра за медијске наступе, имајући у виду њихову важност у промовисању рада и резултата наше војске. Препоруке за наредни период и дискусија обележили су завршни део састанка. ■

Б. М.



## Однос међународних организација и Србије

На Академији за дипломатију и безбедност, у Центру за стратешке студије, одржан је научни скуп „Међународне организације и њихов однос према Републици Србији“.

Учесници научног скупа излагали су радове о темама „Хашки трибунал и Велика Србија“, „Однос Европске уније и Србије“, затим „Неформални центри моћи и њихов однос према Србији“, „Последице одсуства реформе ОЕБС-а на безбедносни положај Балкана“, „Неформални центри психолошке моћи“ и друге. ■

С. А.